

Vážení spoluobčania,

v posledných dňoch sa v našej obci rozmohla korešpondencia od bývalého predsedu urbariátu pána Augustína Habáňa, preto vás uistujem, že dané splnomocnenie je iba na založenie nového riadneho urbárskeho spoločenstva v obci Ovčiarsko. Toto splnomocnenie nemá právnu váhu na iné úkony lebo nie je úradne overené.

Dňa 02.07.2021 bol odoslaný doporučený list - žiadosť - p. Augustínovi Habáňovi ohľadne odovzdania kompletnej dokumentácie a účtovnej evidencie o hospodárení „Urbárskeho spolku“ a Urbárskej obce Ovčiarsko, pozemkové spoločenstvo“ za obdobie rokov 1992-2021.

Pánovi Augustínovi Habáňovi bol umožnený termín na predloženie dokumentov a evidencie o hospodárení urbariátu opakovane v čase od 04.07.2021 do 16.08.2021. Bohužiaľ dňa 16.08.2021 boli odovzdané len niektoré fotokópie dokumentov (napr. stanovy, zmluvy, návrhy na registráciu a pod.) avšak účtovná evidencia o hospodárení urbariátu nebola odovzdaná vôbec.

Keďže sa dlho čakalo na dokumenty od zástupcu urbariátu pána Augustína Habáňa a nakoniec ju ani neodovzdal v plnom rozsahu, vzniklo podozrenie a preto bol voči p. Augustínovi Habáňovi ako zástupcovi urbariátu podaný podnet na Políciu SR, aby preverila fungovanie a hospodárenie zástupcu urbariátu so spoločným majetkom.

V danej veci sa vedie podozrenie z trestného činu porušenia povinností pri správe cudzieho majetku a podozrenie z trestného činu sprenevery z dôvodu nedodržiavania stanov, ktoré sme v kópii obdržali dňa 16.08.2021, kde sa presne hovorí ako sa má so spoločným majetkom urbariátu hospodáriť. Vzniklo podozrenie z nedodržiavania stanov počas celého obdobia spravovania spoločného majetku a podozrenie, že boli vykonávané finančné transakcie nad rámec kompetencií zástupcu urbariátu.

Z toho dôvodu nebola schôdza doposiaľ zvolaná. Samozrejme schôdza bude zvolaná v čo najkratšom možnom čase. Momentálne zberáme podpisy kvôli tomu, aby schôdza bola uznášaniaschopná a aby bolo buď prítomných alebo splnomocnených nadpolovičná väčšina.

Na tejto schôdzi musia byť prizvaní : notár, právnik, zamestnanec Lesov SR a budem sa snažiť aby bol prítomný aj zástupca vyšetrovateľov Polície SR.

Ubezpečujem vás, že všetci obdržíte v zmysle listu vlastníctva riadne pozvánky v dostatočnom predstihu pred konaním schôdze a kto bude môcť resp. chcieť byť prítomný osobne, bude mu umožnené zastupovať sám seba i napriek splnomocneniu.

V Ovčiarsku, dňa 24.08.2021

Ervín Schmieger

